
 
 

 مهر دبیرستان

 1400 / 3   / 12  :تاریخ امتحان باسمه تعالی              شیمیسؤالات امتحانی درس :

 دقیقه 30اداره کل آموزش و پرورش استان قم         زمان پاسخگویی:         دهم پایه :

  دفتری استاددبیر:م نا  4مدیریت آموزش و پرورش ناحیه             ریاضی -تجربی  شته :ر

 6 تعداد سوال:  دانش رایحهدبیرستان غیر دولتی          نام و نام خانوادگی :

 صفحه  2:تعداد صفحه 1399-1400امتحانات نوبت دوم سال تحصیلی                102   103 101کد آزمون : 

 امضای دبیر    باحروف:  نمره با عدد:    تاریخ تصحیح:
 

 

  نمره ( 2)  با توجه به نمودار که انحلال پذیری چند ماده را در دماهای مختلف نشان می دهد:-2

 

 ( در دمایKClالف( انحلال پذیری پتاسیم کلرید )

 درجه سانتی گراد چند گرم است؟ 30 

 

 درجه سانتی گراد مقدار 40ب( اگر در دمای 

 (در محلول3KNOگرم پتاسیم نیترات )  50 

 داشته باشیم نوع محلول را مشخص کنید. 

 ) سیرشده، سیرنشده، فراسیرشده( 

 

 

 

 ( چقدر است؟NaClکلرید)پ( عرض از مبدا برای سدیم 

 ( چگونه است؟ 4SO2Liبا میزان انحلال پذیری لیتیم سولفات ) محلولت( رابطه دمای 

 

 

 نمره ( 3)  با توجه به مقدار گشتاور دو قطبی هر ماده طبق جدول زیر:-1

 الف( هر یک از موارد زیر را توجیه کنید: 

 انحلال استون در آب : (1

 حل نشدن ید در آب : (2

 نتیجه ای می گیرید؟از انحلال استون در آب و حل نشدن ید در آب چه 

 ب( در مورد انحلال کدام مورد ذکر شده در بالا می توان عبارت زیر را ذکر کرد؟

 حلال در محلول( -)جاذبه های حل شونده ≥)میانگین جاذبه ها در حلال خالص و حل شونده خالص( 

و مولکول های آب را  2Ba+نهای پ( انحلال باریم کلرید در آب به صورت یونی انجام می شود. نام نیروی جاذبه بین یو

 ( و سپس واکنش زیر را کامل کنید. ........................................................................بنویسید؟)

 

گشتاور دو  ماده

 (D قطبی ) 

 0≤ آب

 0≤ استون

 0= ید

 0= هگزان
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لیتر می رسانیم. غلظت مولی  2( را در مقداری آب حل کرده حجم محلول را به KOHگرم پتاسیم هیدروکسید ) 2/11        -3

                  K= 39 g/mol            O=16 g/mol      H=1   g/molنمره (   1. ) محلول را محاسبه کنید

              

 

 نمره ( 1کنید . ) درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص  -4

 الکترون است. n  ،4=2الف( حداکثر گنجایش لایه الکترونی 

 

 است. ] [10d3 1s4Ar به صورت( با استفاده از گازهای نجیب )آرایش فشرده( Cu29ب( آرایش الکترونی مس) 

 گویند.می مولکولیماند، انحلال در آن ساختار ذره بدون تغییر میهایی که پ( به محلول

 

 ت( برای شناسایی یون نقره در یک محلول از محلول سدیم نیترات استفاده می کنیم.

 

 نمره ( 5/1)  درصد جرمی چند گرم کلسیم کلرید وجود دارد؟ 25( 2CaClگرم محلول کلسیم کلرید ) 400لف( در ا -5

 به دست آورید. ppmدرصد جرمی را بر حسب  25ب( غلظت محلول کلسیم کلرید 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
 

 موفق و سربلند باشید
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